

НАЧАЛО НЕПЛОХОЕ

НОВЫЙ сезон Тобольский городской театр начал неплохо. Первые два спектакля «Между ливнями» и «Дороги к сердцу» просмотрели более шести тысяч зрителей.

24 октября на постановке пьесы «Между ливнями» побывали учащиеся и преподаватели культурпросветучилища. Просмотрев спектакль, зрители обменялись мнениями. Хорошие отзывы на зрительской конференции были даны об игре артистов М. Д. Филиппова, Н. П. Кузнецовой, С. М.

Купцова, Л. В. Пыховой, И. Б. Шмульзона, Е. М. Кравченко.

В эти дни творческий состав театра готовит новые спектакли. 9 и 10 ноября состоится премьера «Когда нет свидетелей». Это пьеса о работниках милиции. Готовит ее режиссер Н. А. Ухов. Главные роли исполняют артисты М. Д. Филиппов, Л. В. Пыхова, И. Ф. Феева, И. Б. Шмульзон, Н. Ф. Новиков.

16 ноября на сцене театра пойдет премьера «Василиса Мелентьева» по пьесе А. Н. Островского.

Исполнители главных ролей артисты театра С. М. Купцов, Е. А. Коростелева, Н. И. Кравченко, Б. Б. Порошин, И. Н. Сивачек, В. И. Калегин, Ф. П. Тольский. Постановщик спектакля главный режиссер театра В. И. Гриценко

Не забыт и юный зритель. Для детей готовится пьеса-сказка «Пакет из Африки», а народный ТЮЗ работает над сказкой «О попе и его работнике Балде».

Г. ЩЕТНИН,
директор театра.

ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА
Б. ТОБОЛЬСК

31 ОКТ 1985